本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

丈夫无证驾车被查 妻子胡搅蛮缠"营救"

本报热线6610123消息 (记者 钟建军 通讯员 潘 佳 王瑞国) 18日,蓬莱交 警查获一起无证驾驶摩托车 的违法行为,谁料就在民警准 备对驾驶员张某进行处理的 时候,张某的妻子却来了个胡 搅蛮缠"营救"。最终,张某因 无证驾驶摩托车、未带行驶 证、未戴安全头盔等违法行 为,被罚款300元,车辆也被依 法暂扣。

18日中午12时许,蓬莱交

警二中队民警在206国道北 沟段设卡例行检查。查到一 辆摩托车时,驾驶员张某未 戴头盔,且称证件落在家里 了,说自己家离这不远,想骑 车回家去取,但民警要求张 某将摩托车和车钥匙留下却 遭到拒绝

协商之下,张某同意打电 话让妻子把证件送来。十几分 钟后,一名中年妇女怒气冲冲 地来到现场,上来就对着民警 嚷嚷,"谁要扣我家老头子?" 民警看到张某的妻子来了,但 两手空空,并没有拿来相关证 件。民警便询问张某的妻子, 是否带来了丈夫的摩托车驾

张某的妻子两手掐腰,大 声呵斥民警不要扣人,并要求 将自己押在这里,让丈夫骑车 回家取驾驶证。围观市民多了 起来,张某的妻子一边大声喊 着"警察打人了",一边拖着民 警的胳膊耍起了无赖。

面对如此情景,民警严肃

地说,刚才的办案经过已经由 执法记录仪全程记录,希望她 冷静一些,不要妨碍民警执

眼见胡搅蛮缠"营救"计 策失败,张某妻子的态度立即 转变了,到民警身边陪着笑 脸,说了实话,并表示愿意交

最终,张某因无证驾驶摩 托车、未带行驶证、未戴安全 头盔等违法行为,被予以罚款 300元,车辆也被依法暂扣。

儿子受欺负,醉酒父亲"报仇"捅伤人

将儿子同学的母亲捅成重伤后,回家呼呼大睡起来

本报热线6610123消息(记 侯艳艳 通讯员 王婷 听说儿子被同学无端责 骂,莱山区一男子酒后来到儿 子的同学家替子"报仇",借着 酒劲将儿子同学的母亲捅成重 伤。近日,这位鲁莽的父亲因涉 嫌故意伤害罪被望海派出所刑 拘。

8月15日,莱山望海派出所 接到110报警称:莱山某小区有

人持刀行凶。民警立即赶往现 场,发现一名中年妇女浑身是 血,躺在地上呻吟,便立即同赶 来的医务人员一同将妇女送上 救护车

原来,赵某的儿子赵钢(化 名)在学校与同学李振(化名)发 生摩擦,受了委屈。赵某喝多了 酒,听到儿子被欺负立即火冒 三丈, 揣上水果刀便冲到儿子 同学家,声称要替儿子报仇。敲

开李振家的门,赵某立即揪住 李振的头发,要教训他。李振的 母亲张某闻讯赶来,冲上来阻 拦。赵某掏出水果刀便捅向张 某,张某左侧肋骨受伤,倒在地 上连声呼救。而赵某发觉有人 倒地,感觉为儿子报了仇,摇摆 着返回了家。

几分钟后,呼救声惊动了 周围邻居,邻居立即报了警, 并拨打了急救电话。经抢救, 张某脱离了生命危险,经过 鉴定,张某的伤属于重伤二

返回家后, 赵某没有丝毫 畏惧,居然呼呼大睡起来。直到 民警将他带到派出所后酒醒, 赵某才知道自己干了什么。赵 某对自己的行为悔恨不已,但 为时已晚。目前,赵某因涉嫌故 意伤害他人被望海派出所刑 逛荡河排污追踪

治理生活污水 需多部门联手

本报热线6610123消息(见习 记者 朱文朋) 近日,市民张先 生在滨海中路逛荡河附近钓鱼时 发现两个排污口,里面不断流出奶 白色带刺激性气味的液体(详见本 报8月18日C06版)。对此,莱山区环 保局办公室王主任说,从排污口流 出的是生活污水,需要联合城管部 门、市政养护管理部门等多个部门 解决。

对于市民怀疑有人偷排污水, 莱山区环保局办公室王主任说,从 排污口处流出的是生活污水,环保 局只对工业污水的排放有监管权, 对生活污水的排放并没有监管权。 "我们已经多次巡查市民所说的地 方,污水属于生活污水,是从附近 高校和生活区、商业区里排出来 的。"王主任说,附近没有大型企 业,可以肯定污水是生活污水而不 是工业污水。

"根据有关规定,生活污水是 不能直接排到河里的,必须经过地 下管道进入污水处理厂。"王主任 说,现在管道都是雨污分流的,出 现污水排进雨水管道的情况,可能 是污水管道堵塞所致。王主任表 示,他们已向上级部门反映,但目 前来说,想处理排污口的话要联合 城管部门、市政养护管理部门等多 个部门解决。

为争一支香烟 俩醉汉大打出手

本报热线6610123消息(记者 于飞) 17日晚上,牟平区的刘 先生和好朋友李先生相聚喝了点 酒,之后到通海路上找刘先生的朋 友钱先生。钱先生与李先生初次见 面,便给他递烟以示友好,可是刘 先生一把抢了过去,硬说这是钱先 生给他的烟,李先生不服气,两人 借着酒劲打了起来。

17日晚上,刘先生和李先生一 起吃饭,席间喝了点酒。吃完饭后, 刘先生说要到通海路上找朋友钱 先生,李先生也跟着来了。钱先生 与李先生初次见面,便递上一支烟 以示友好。李先生刚接过钱先生递 的烟,就被刘先生一把抢了去。

"这是我朋友给我的烟,不是 给你的,你凭什么拿。"刘先生越说 越生气,还不断重复着这句话。李 先生也不服气,便反驳他。结果两 个醉汉越说越激动,借着酒劲动了

钱先生赶紧拉架,可两人喝了 酒,劲儿特别大,他拉不开,就报了 警。系山边防派出所的民警赶到现 场,将两人带回了所里。等两人稍 微醒了醒酒,还没用民警调解,就 都说是自己人闹着玩,没大事,随 后一起说说笑笑地离开了派出所。

